
2024 年卫生招聘考试之卫生招聘（财务）基础试题

库和答案要点 

单选题（共 45 题） 

1、甲厂为增值税一般纳税人，主要从事葡萄酒的生产和销售业务。 2019年 9

月有关经营情况如下： 

A.5085000÷（1+13%）×13%+113000×13%=599690（元） 

B.5085000÷（1+13%）×13%=585000（元） 

C.（5085000+113000）×13%=675740（元） 

D.（5085000+113000）÷（1+13%）×13%=598000（元） 

【答案】 D 

 

2、根据会计法律制度的规定，单位内部会计监督的对象是（  ）。 

A.单位负责人 

B.会计人员 

C.会计机构 

D.单位的经济活动 

【答案】 D 

 

3、下列各项中，不属于财务会计中的费用类科目的是（  ）。 

A.单位管理费用 

B.业务活动费用 

C.资产处置费用 

D.短期借款 

【答案】 D 



 

4、根据个人所得税法律制度的规定，下列各项中，属于居民个人的是（ ）。 

A.在中国境内有住所的个人 

B.在中国境内无住所而一个纳税年度内在中国境内累计居住了 180 天的个人 

C.在中国境内无住所又不居住的个人 

D.在中国境内无住所而一个纳税年度内在中国境内居住累计不满 180 天的个人 

【答案】 A 

 

5、根据企业所得税法律制度的规定，下列各项中，属于免税收入的是（ ）。 

A.财政拨款收入 

B.转让企业债券取得的收入 

C.企业购买国债取得的利息收入 

D.县级以上人民政府将国有资产无偿划入企业并指定专门用途并按规定进行管

理 

【答案】 C 

 

6、甲公司与小王签订了劳动合同，乙公司认为小王是其急需的人才 , 于是高

薪聘请小王到该公司上班，并与小王签订了劳动合同，造成甲公司直接遭受重

大经济损失。对甲公司的经济损失，下列各项正确的是（ ）。 

A.甲公司自担 

B.小王与乙公司应承担连带责任 

C.甲公司只能要求小王承担责任 

D.小王与乙公司均不承担责任 

【答案】 B 

 



7、甲公司于 2016 年 2 月 10 日签发一张商业汇票给乙公司，付款日期为 2016

年 3 月 20 日。乙公司将该汇票提示承兑后背书转让给丙公司，丙公司又将该汇

票背书转让给丁公司。丁公司于 2016 年 3 月 23 日向承兑人请求付款时遭到拒

绝。根据票据法律制度的规定，丁公司向甲公司行使追索权的期限是（ ）。 

A.自 2016 年 2 月 10 日至 2018 年 2 月 10 日 

B.自 2016 年 3 月 20 日至 2018 年 3 月 20 日 

C.自 2016 年 3 月 23 日至 2016 年 9 月 23 日 

D.自 2016 年 3 月 23 日至 2016 年 6 月 23 日 

【答案】 B 

 

8、2016 年 5 月甲公司安排李某于 5月 1 日（国际劳动节）、 5 月 7 日（周

六）分别加班 1 天，事后未安排补休。已知甲公司实行标准工时制，李某的日

工资为 200 元。计算甲公司应支付李某 5 月最低加班工资的下列算式中，正确

的是（ ）。 

A.200×300%+200×200%=1000（元） 

B.200×200%+200×150%=700（元） 

C.200×100%+200×200%=600（元） 

D.200×300%+200×300%=1200（元） 

【答案】 A 

 

9、某增值税一般纳税人 2019 年 6 月，自建仓库一幢，购入工程物资 200 万

元，增值税税额为 26 万元，已全部用于建造仓库；耗用库存材料 50 万元，应

负担的增值税税额为 6.5 万元；支付建筑工人工资 36 万元。该仓库建造完成并

达到预定可使用状态，其入账价值为（  ）万元。 

A.250 

B.286 

C.292.5 

D.312 



【答案】 B 

 

10、年末，单位应将“本年盈余分配”科目的余额转入（  ）。 

A.累计盈余 

B.专用基金 

C.资金结存 

D.财政拨款结转 

【答案】 A 

 

11、某增值税- - 般纳税企业自建一幢仓库， 购入工程物资 200 万元，增值税

税额为 26 万元，已全部用于建造仓库;耗用库存原材料 50 万元，购入时的增值

税税额为 6.5 万元;支付建筑工人工资 36 万元。该仓库建造完成并达到预定可

使用状态，其入账价值为（ ） 万元。 

A.250 

B.312 

C.286 

D.318.5 

【答案】 C 

 

12、2019 年 9 月，甲酒厂销售自产红酒，取得含增值税价款 45.2 万元，另收

取包装物押金 2.26 万元、手续费 1.13 万元。已知红酒增值税税率为 13%，消

费税税率为 10% 。甲酒厂该笔业务应缴纳消费税税额的下列计算列式中，正确

的是（ ）。 

A.（45.2+1.13）÷（1+13%）×10%=4.1（万元） 

B.45.2÷（1+13%）×10%=4（万元） 

C.（45.2+2.26+1.13）÷（1+13%）×10%=4.3（万元） 



D.（45.2+2.26）÷（1+13%）×10%=4.2（万元） 

【答案】 C 

 

13、假设 2019 年 4 月中国公民李某在某杂志发表专业文章一篇，取得稿酬

3500 元，根据《个人所得税法(2018 年修正)》的规定，有关在计算李某 2019

年综合所得的应纳税所得额时该项收入应确认的收入额，下列计算列式正确的

是(??)。 

A.3500×( 1-20％) 

B.3500×(1-20％)×70％ 

C.3500-800 

D.(3500-800)×70％ 

【答案】 B 

 

14、乙劳务派遣公司应甲公司要求，将张某派遣到甲公司工作。根据劳动合同

法律制度的规定，下列关于该劳务派遣用工的表述中，正确的是（ ）。 

A.乙公司应向张某按月支付劳动报酬 

B.甲公司将张某再派遣到其他用人单位 

C.乙公司可向张某收取劳务中介费 

D.甲公司与张某之间存在劳动合同关系 

【答案】 A 

 

15、甲公司于 2012 年 8 月开业后，领受了营业执照、卫生许可证、不动产权

证书、商标注册证各一件。已知“权利、许可证照”印花税单位税额为每件 5 

元，甲公司应缴纳的印花税税额为（ ）元。 

A.5 

B.10 



C.15 

D.20 

【答案】 C 

 

16、对甲公司实施的下列会计监督中，属于社会监督的是（  ）。 

A.财政局对甲公司开展年度会计信息质量检查 

B.会计师事务所对甲公司进行年度财务会计报告审计 

C.甲公司的审计部门对本公司会计账簿进行监督检查 

D.税务局对甲公司开展企业所得税专项税务稽查 

【答案】 B 

 

17、下列各项中，不影响利润表中的营业利润的是（ ）。 

A.企业销售商品发生的现金折扣 

B.行政管理部门的办公费 

C.固定资产毁损报废净收益 

D.出售原材料的成本 

【答案】 C 

 

18、假设中国公民张某 2019 年每月从单位取得工资 8000 元，张某个人每月按

照规定负担的基本社会保险费用 1800 元，住房公积金 960 元。根据个人所得税

法律制度的规定，计算张某 2019 年综合所得的应纳税所得额时，专项扣除项目

金额为（ ）元。 

A.81600 

B.21600 

C.93120 



D.33120 

【答案】 D 

 

19、根据会计法律制度的规定，注册会计师已经获取被审计单位充分、适当的

审计证据作为形成审计意见的基础，但认为未发现的错报（如存在）对财务报

表可能产生的影响重大且具有广泛性时，应发表的审计意见是（  ）。 

A.否定意见 

B.无法表示意见 

C.无保留意见 

D.保留意见 

【答案】 A 

 

20、长江公司于 2019 年 3 月 6 日在上海证券交易所用存出投资款购入某种股票

100000 股，每股成交价 8．2元(含已宣告但尚未发放的现金股利每股 0．2

元)，另支付交易费用 2000 元，不考虑增值税。长江公司将该股票投资划分为

交易性金融资产，则该交易性金融资产的入账价值为（ ）元。 

A.822000 

B.820000 

C.800000 

D.802000 

【答案】 C 

 

21、甲、乙签订运输合同，约定将一批货物由 X地运往 Y地。后因乙未在合同

约 

A.甲住所地人民法院 

B.乙住所地人民法院 



C.X 地人民法院 

D.Y 地人民法院 

【答案】 D 

 

22、某企业为增值税-般纳税人，购入生产用设备一台，增值税专用发票上注明

价款 10 万元，增值税 1.3 万元，发生运费取得增值税专用发票注明运费 0.5

万元，增值税 0.045 万元，发生保险费取得增值税专用发票注明保险费 0.3 万

元，增值税 0.018 万元，该设备取得时的成本为（ ） 万元。 

A.10 

B.10.873 

C.10.8 

D.12.163 

【答案】 C 

 

23、某林场面积 100 万平方米，其中森林公园占地 58 万平方米，防火设施占

地 17 万平方米，办公用地 10 万平方米，生活区用地 15 万平方米。该林场需

要缴纳城镇土地使用税的面积是（ ）万平方米。 

A.58 

B.100 

C.42 

D.25 

【答案】 D 

 

24、某企业以 400 万元购入 A 、 B 、 C 三项没有单独标价的固定资产。这

三项资产的公允价值分别为 180 万元、 140 万元和 160 万元。则 A 固定资

产的入账成本为 

A.150 



B.180 

C.130 

D.125 

【答案】 A 

 

25、甲企业为增值税一般纳税人，适用的增值税税率为 13%。2019 年 8 月份该

企业发生的有关职工薪酬的资料如下： 

A.700 

B.733.9 

C.679 

D.725.1 

【答案】 B 

 

26、甲公司为增值税一般纳税人，主要从事汽车贸易及维修业务， 2019 年 10

月有关经营情况如下： 

A.（360+90+2.5）÷（1-25%）×25%=150.83（万元） 

B.（360+2.5）×25%=90.625（万元） 

C.（360+90）÷（1-25%）×25%=150（万元） 

D.（360+90+2.5）×25%=113.125（万元） 

【答案】 C 

 

27、2019 年 10 月 A 公司销售产品实际应交纳增值税 76 万元，消费税 70 万

元，适用的城市维护建设税税率为 7%，教育费附加税率为 3%。假定不考虑其他

因素，A公司当月应列入利润表“税金及附加”项目的金额为（ ）万元。 

A.14.6 



B.77 

C.84.6 

D.160.6 

【答案】 C 

 

28、甲企业发出实际成本为 280 万元的原材料，委托乙企业加工一批产品，收

回后直接对外出售。甲企业和乙企业均为增值税一般纳税人，甲企业根据乙企

业开具的增值税专用发票向其支付加工费 8 万元和增值税 1.04 万元，另支付

消费税 32 万元。假定不考虑其他相关税费，甲企业收回该批产品的入账价值

为（  ）万元。 

A.288 

B.289.04 

C.320 

D.321.04 

【答案】 C 

 

29、甲公司为增值税一般纳税人，主要从事化妆品生产和销售业务， 2019 年 

9 月有关经营情况如下： 

A.678÷（1+13%）×15% 

B.678×15% 

C.［678÷（1+13%）+3.39］×15% 

D.（678+3.39）÷（1+13%）×15% 

【答案】 A 

 

30、企业扩建一条生产线，该生产线原价为 1000 万元，已提折旧 300 万元，

扩建生产线发生相关支出 800 万元，且满足固定资产确认条件。不考虑其他因

素，该生产线扩建后的入账价值为（  ）万元。 



A.1000 

B.800 

C.1800 

D.1500 

【答案】 D 

 

31、2011 年 12 月初企业“应收账款”科目借方余额为 300 万元，相应的“坏

账准备”科目贷方余额为 20 万元，本月实际发生坏账损失 6万元。2011 年 12

月 31 日经减值测试，企业应补提坏账准备 11 万元。假定不考虑其他因素，

2011 年 12 月 31 日该企业资产负债表“应收账款”项目的金额为（ ）万元。 

A.269 

B.274 

C.275 

D.280 

【答案】 A 

 

32、属于在某一时段内履行的履约义务，应满足的条件有（ ）。  

A.客户在企业履约的同时即取得并消耗企业履约所带来的经济利益 

B.客户已接受该商品 

C.企业履约过程中所产出的商品具有不可替代用途 

D.企业就该商品享有现时收款的权利 

【答案】 A 

 

33、根据土地增值税法律制度的规定，下列各项中，属于土地增值税纳税人的

是（ ）。 
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